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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK DHARMA WANITA 02 KARANGANOM 

 

KELOMPOK/ USIA : B (5-6 Tahun) 

SEMESTER/MINGGU    :  I / 14 

TEMA/SUB TEMA :  Tanaman/ Tanaman Sayur  

HARI/TANGGAL :  Sabtu, 13 Nopember 2021 

ALOKASI WAKTU  : 10 Menit 

KOMPETENSI DASAR (KD)  :  (1.1-1.2);(3.1-4.1);(3.3-4.3);(3.8-4.8);(3.10-4.10);(3.15-4.15) 

 

 Media/ Sumber Belajar: 

- Tanaman hidup 

- Tanaman yang sudah kering 

- Kertas HVS, 

- Kertas gambar 

- Lem dan krayon  

 Metode : Bercerita, demonstrasi, tanya jawab, pemberian tugas 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak dapat menghargai diri sendiri,  orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan ( Nam 1.1-1.2) 

- Anak terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan (Nam 3.1-4.1) 

- Anak dapat menyanyikan lagu ( Seni 3.3-4.3) 

- Anak dapat mengenali Lingkungan alam (Kog 3.8-4.8) 

- Anak mampu memahami bahasa reseptif (Bahasa 3.10-4.10) 

- Anak mampu menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan berbagai media (Seni 3.15-

4.15) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

I. Pembukaan (± 3 Menit) 

- Salam, bedo’a (3.1-4.1) 

- Menyanyi lagu tanaman (3.3-4.3) 

- Membedakan Ciptaan Tuhan dan menghargai lingkungan sekitar (1.1-1.2) 

 

II. Inti (± 5 Menit) 

a. Mengamati 

-  Anak mengamati macam-macam tanaman yang ada disekitar sekolah 

b. Menanya 

- Anak dimotivasi untuk bertanya mengenai macam tanaman yang ada disekitar 

sekolah 

c. Mengumpulkan Informasi, Menalar, dan Mengkomunikasikan 

- Guru menunjukkan tanaman terong, tanaman kering, kertas gambar, kertas HVS, 

krayon, lem dan mempercakapkan kegiatan yang akan dikerjakan hari ini. 

C. Kegiatan 1 : Menyebutkan bagian-bagian tanaman (tepuk tanaman) (3.8-4.8) 

D. Kegiatan 2 : Menempel Tanaman keringdi kertas HVS menjadi sebuah bentuk 

                     Gambar (3.15-4.15) 

E. Kegiatan 3 : Menebali gambar dan tulisan terong, menulis angka dan mewarnai 

                     (3.10-4.10)  

 



III.  Istirahat, Bermain, Makan (± 30 Menit)  

- Bermain, cuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan, makan bersama. 

 

IV. Penutup (± 2 Menit) 

- Diskusi tentang kegiatan hari ini 

- Menyanyi lagu ayo kundur 

- Berdoa, salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 

1.2 

Menghargai diri sendiri,  orang lain dan 

lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

    

Nilai Agama 

dan Moral 

3.1 

4.1 
Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan     

Seni  
3.3 

4.3 
Menyanyi lagu      

Seni  
3.15 

4.15 

Menunjukkan karya dan aktivitas seni 

dengan berbagai media 
    

Kognitif  
3.8 

4.8 
Mengenali Lingkungan alam     

Bahasa  
3.10 

4.10 
Memahami bahasa reseptif     

   

 Keterangan: 

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

        

 Karanganom, 10 Nopember 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

 
 

NURUL MASFIAH,S.Pd 
 


